

EL PUEBLO

DIARIO REPUBLICANO DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Valencia, el mes... pesetas 1.50
Fuera, el trimestre... pesetas 4.50
Extranjero (Unión Postal), trimestre... pesetas 6.00

OPICINAS DE IMPRINTA
D. JUAN DE AUSTRIA, 14
Teléfono 781

NÚMERO SUELTO 5 CENTS.

Es insustentable e indispensable para celebrar las fiestas de familia el acreditado PSOTRE MARTÍ.

Toro corrido

De Villamarta

Se vende en la acreditada carnicería de ANDRÉS ALFARO, Entenza, 41, entrando por la calle de Pascual y Genís y en su puesto del Mercado, pórtico de la izquierda, 7 y 9.

Registrando en el caos

Los frailes benedictinos del convento de San Martín de la villa y corte, en su afán de immortalizar la Orden, con un monumento más que acreditado su reconocimiento por las artes y por las ciencias, acordaron en capítulo general, escribiendo una historia crítica del origen, desarrollo, servicios y beneficios hechos por monjes y frailes a la humanidad, desde el efecto, y para dar cima a tan importante como difícil y gloriosa empresa, a un padre grave, de enviable reputación de viduría y santidad, ex lector de teología y definidor a la sazón en la provincia religiosa; gran paleólogo, excelente filólogo y un fenómeno en lo tocante a la arqueología; sabiendo el árabe, como el griego como Homero, y el latín como Cicerón.

El primero que pidió fue un gran tomo manuscrito en blanco. Transcurrieron meses y meses tratándose con reverencia a cuapero de rey repinado de tiempo en tiempo sus pedidos de tomos en blanco.

Los benedictinos estaban entusiasmados esperando asombrar al mundo con la obra de las Ordenes religiosas cuya redacción ya duraba más de seis años.

En esta muerte casi repentinamente el autor y la comunidad, ansiosa ante el cadáver del definidor, se presentó en la celda en busca de la llave del marro donde el difunto guardaba su tomo de los infortunios de la Historia de las Ordenes religiosas que ya sumaban hasta mediodía.

Con toda solemnidad fueron transportados a la sala capitular por dos legos, y después del Veni creator y oraciones de rito procedió a su apertura.

El tomo estaba en blanco y lo mismo sucedió, el tercero, el cuarto y el quinto, la última hoja del sexto únicamente tenía el título que hablar de los frailes es hablar de la mar.

Acaso es tan cándido el ministro de la Gobernación que haya podido creer que las comunidades religiosas tienen otro objeto que el del lucro?

La ley de la desautorización dice mucho más que cuanto aquí pudiera alegarse. Todo el mundo sabe que la riqueza nacional estaba en manos de las comunidades religiosas, porque su fin celestial no es más que un pretexto bajo el cual se constituyen los frailes en sociedad de ganancias.

No debe ignorar el ministro las riquezas muebles e inmuebles que poseen los jesuitas, ni los asombrosos capitales que en papel del Estado y en edificios, alhajas y obras de arte tienen todos los conventos; ni el uso que de ellas se ha hecho en épocas determinadas: auxiliar a los pretendientes al trono, encender las guerras civiles que han assolado la patria.

Si tal artículo se aprobara, si no se permitiera a nadie asociarse con fines de lucro o ganancia, con pretextos religiosos, sobrarían todos los demás.

Yo no sé quien llama al catolicismo la religión del dinero; pero que conozca el plano no me cabe la menor duda.

No, no estamos en época de disquisiciones teológicas; los gobiernos no son concilios ecuménicos; las cosas de tejas arriba no son de nuestra competencia; hemos de conformarnos con la represión del robo y de la estafa, la socializa y el timo; sometiendo al derecho común, al Código; los milagros, los sufragios, las apariciones, el Purgatorio; todo cuanto implique medio alguno directo o indirecto de saquear al prójimo.

Encontré muy extraño que se proesara a una gitana agorera, a una profetisa de buhardilla, y se garantiera la saca de almas del purgatorio, de dos pesetas en adelante, ó la curación de todas las dolencias con las miniaturas de la Virgen del Perpetuo Socorro, que entre dos hostias propician, por el dinero, los frailes Redentoristas.

Reglamentar el fraile mirando a su fin aparente, a la conquista de la bienaventuranza, es legislar en el caos; legislar sobre sus actos como miembros del cuerpo social, sería reglamentar el timo, la estafa, el engaño y el robo.

El fraile hay que aprimirlo por higiene pública, por exigencias de la paz del Estado y de la tranquilidad de los hogares; por apremios del progreso y de la civilización, y hay que suprimirlo de un plumazo sin género alguno de consideraciones, sin paliativos, sin andarse por las ramas.

¿Quién es esa turba de advenedizos é indocultados para que toda una nación libre, todo un gobierno liberal, se preocupen de su suerte?

Basta de discusiones, basta de miedos, basta de cobardías.

Hechas están las leyes. La Pragmática sanción de Carlos III nadie la ha derogado.

¿Fuera los jesuitas! El decreto ley de 1837 está vigente, lo mismo que el artículo 29 del Concordato de 1851.

¿A la calle los intrusos! Todo esto es mucho más fácil, y hacedero que la aprobación del caótico proyecto que robará al Congreso un tiempo precioso.

Me pronuncio abiertamente contra los efectos de la ley, después de reconocer la buena intención del ministro y del gabinete; que al fin y al cabo han de suscribir la opinión del fraile benedictino de la historia de las Ordenes religiosas, confesando que ocuparse de los frailes es hablar de la mar.

No hay más remedio que aceptar la fórmula propuesta por mi íntimo amigo Claret.

Artículo único.—Todas las Ordenes religiosas, expulsadas é exclaustradas por decreto ley de las Cortes de 1837 y no comprendidas nominalmente en el artículo 29 del Concordato de 1851, quedan extrañadas del territorio español é disueltas, y todos sus bienes sujetos a las leyes desamortizadoras.

Francisco Ferrer, Carlos Modona, Madrid.

Celebrada reunión asistida de 48 sociedades acaudaladas dirigidas por el Sr. Ferrer, celebrando campaña reformativa Escuela y saludable.—La Comisión.

Es una burla que el librepensamiento español no puede consentir, la que el ministro de Instrucción pública está haciendo en este asunto. No hay hipocresías que valgan ni vale de ofi ni odenar públicamente que se abra la Escuela Moderna para que luego el mismo interponga toda su influencia y logre que la disposición dictada se la pase en el día cada por el... por el... vamos que la desprecien y la pisoteen.

Las sociedades laicas, republicanas y libre-pensadoras han celebrado ya su primera reunión, y si el ministro persiste en su actitud hipócrita sin tomar una resolución clara que ponga a las instituciones laicas, a salvo de las acozanzas del clericalismo, se adoptarán resoluciones extremas que, como siempre, darán el triunfo a la libertad.

El Pueblo, fiel a su historia, luchará y combatirá por la reapertura de la Escuela Moderna, poniendo sus columnas a la disposición de la Asamblea de ayer.

Centro Instructivo del Cabañal

El sábado pasado se celebró en este importante Centro de la calle de la Libertad, el anunciado mitin antireligioso, que resultó muy animado dado el entusiasmo que reinaba entre los correligionarios del Puerto.

Ocupada la presidencia por el digno presidente del Casino, D. Juan Bautista Bran, comenzó el mitin haciendo uso de la palabra el Sr. Cortina, que al terminar su peroración fue muy aplaudido.

Habló a continuación nuestro compañero Julio Oola, que animó a la Juventud para que demuestre sus odios contra Guisasaola. Recibió aplausos al terminar.

Después hicieron uso de la palabra los señores Martínez y Pava, el último presidente del Casino "El Porvenir", Ferrer, presidente del Casino Universal y Pons, quienes se extendieron en idénticas manifestaciones, aplaudiéndose con entusiasmo.

Y finalmente usó la palabra nuestro compañero Marco Miranda, demostrando energicamente que la Juventud Republicana no puede consentir los insultos de Guisasaola.

Se extendió en largas consideraciones respecto a que los jóvenes son más que anticlericales, antireligiosos.

Durante su peroración, fué muy aplaudido y al terminar sacó una ovación.

Leyóse adhesión al acto de los concejales D. Carmelo Aranda, D. Antonio Cortina, D. Francisco Gómez Cano y D. José Miral, haciendo uso de la palabra D. Agustín Batoré expresando su imposibilidad de asistir a dicho acto de "La Vanguardia" de Madrid, Juventud Republicana de Valencia y del Cabañal.

Finalmente se acordó remitir un telegrama al Sr. Ferrer, pidiendo que redactara una carta de protesta para dirigirla a "La Época" por sus insultos.

También se acordó celebrar un mitin el próximo jueves, del cual daremos cuenta oportunamente.

Ladrones en libertad

Hojeando el folleto que origina nuestra campaña, nos encontramos en las páginas 59 y siguientes, con datos interesantísimos que de ser ciertos, como creemos, acaso puedan explicar muchos y muy deplorables casos en este escandaloso asunto.

Afirmase allí que el juez que intervino en el mismo, que es el del distrito del Mercado Sr. Lalliga, de conformidad con el señor fiscal y ajustándose estrictamente a la ley, determinó el procedimiento breve y eficaz en que había de declararse la incapacidad de los desvalidos donña Emilia Ramon y su hijo D. Rosario Camilleri para proveer de las garantías y los cuidados debidos a las personas que se hallan en su desgraciada situación. Así se habría impedido muy pronto que siguieran explotándose D. Félix Liberós y Sebastián Diego (a) Oóna, ó sean los desahogados sujetos que durante tanto tiempo los tienen oprimidos y a quienes el notario D. Alejo Caravaca provee de cuantas escrituras necesitan para legalizar sus abusos.

Pues bien: contra esta justa y honrada resolución del citado juez, se supuso que apelaban los incapaces en méritos de escrituras de poder al procurador D. Manuel Hernández, autorizadas claro es, por el propio notario señor Caravaca.

Este acto de la vista se le comunicaron por escrito, a que no las publica Por para el si, conteniendo, continúa, reprobando con dano de su inmaculado nombre.

El Concejo municipal de ayer, que la Sala de lo civil, formada aquel día por los Sres. Pampillón, Torres y Zaldívar, revocó el auto apelado, lo que, como es consiguiente, ha obligado al hermano de los incapaces, mirando, como debe, por su bien, a recurrir al Tribunal Supremo para que restablezca la resolución del juez.

De sostener el recurso se ha encargado el eminente jurista D. Nicolás Salmerón. Pero esto es largo, señor presidente de la Audiencia; y entretanto vale la pena de que V. E. a quien la ley confía la inspección de los tribunales y juzgados del territorio, llamado al fiscal, se preocupe al fin de este asunto y evite que donña Emilia Ramon y D. Rosario Camilleri, dos imbéciles congénitos, declarados tales por los facultativos forenses, y mercederos de la protección de todos los corazones honrados, dejen desde este mismo momento de ser explotados por una cuadrilla de vividores.

Con que V. E. ordenara al juez municipal del Mercado que cumpla, como ya debiera haberlo hecho, el artículo 993 del Código civil, estábamos al final de la calle.

Dice este artículo: "Los jueces municipales del lugar en que residan las personas sujetas a tutela, procederán al cuidado de éstas y de sus bienes muebles hasta el nombramiento de tutor cuando por la ley no hubiera otras encargadas de esta obligación. Si no lo hicieren, serán responsables de los daños que por esta causa sobrevengan a los menores é incapaces." [Ahí! Nuestras leyes no son del todo malas: lo que falta es observarlas.]

Los matuteros del sorianismo

Los radicaleros están cada vez más huidos en la cuestión de Consumos. El número de ayer es muyroso. Han quitado ya de la cabecera aquello de "Los enemigos de Valencia" "El Pueblo contra Valencia" y demás títulos desparpantados con que se habían hecho la ilusión de armar jaleo y engañar a la opinión para impedir el arriendo de Consumos en provecho del Ventrero y compañeros sorianistas matuteros.

De todo aquello no quedaba ayer más que media columna con unos cuantos insultos de los más suaves que esa gente usa y sin ningún razonamiento. Nuestras francas contestaciones se las traigan, y sólo se les ocurre decirnos que no es exacta la reseña que hicimos de la reunión en el Sindicato gremial.

¡Eh! ¿Bastaría? Quien faltó a la verdad en dicha reseña fué El Radical, como los podemos probar con el testimonio de los demás periódicos que coinciden con nuestro relato, y en cambio se diferencian mucho de lo que el periódico sorianista publicó.

Por qué os calláis que de las 234 sociedades invitadas no acudieron a la reunión más que unas 30? ¿Teméis que vuestros correligionarios se enteren de que esa protesta que intentáis contra el arriendo no encuentra eco en la opinión?

Es tanto que pretendáis encubrir vuestro fracaso, porque nosotros repetiremos hasta la saciedad que únicamente 8 sociedades y 10 casinos sorianistas votaron por la protesta, y que las restantes 216 sociedades no se oponen al arriendo.

Y para que se vea que la opinión que gestiona con entusiasmo la supresión de los Consumos no está dispuesta a dejarse engañar por el sorianismo en la cuestión del arriendo, publicamos la siguiente carta que el secretario de la comisión ejecutiva contra el impuesto de Consumos ha remitido al presidente:

"Muy señor mío y distinguido amigo: Causa ajenas a mi voluntad y lo quebrantado de mi salud me han obligado a estar ausente de esta capital algunos meses; pero enterado por la Prensa periódica de la marcha de las discusiones en la comisión ejecutiva contra el impuesto de Consumos y la última sesión celebrada por la general acordando el cierre como señal de protesta por el arriendo de dicho impuesto, aprobado por una Junta municipal de Asociados y sancionado por los representantes en el Ayuntamiento; como quiera que al constituirse la comisión ejecutiva única y exclusivamente lo fué para estudiar y proponer a la comisión extraparlamentaria la desaparición ó transformación del odioso impuesto de Consumos, cosa que en su tiempo se llevó a efecto remitiendo a Madrid el informe emitido por la comisión de estudios aprobado en junta general, el que suscribe, representante de la Sociedad de obreros en general, no puede en manera alguna estar conforme con acuerdos que no sean la transformación ó desaparición de tan odioso impuesto.

Es más: como secretario de esa comisión ejecutiva he de manifestarle sinceramente que el acuerdo siempre adolecerá de vicio de nulidad por el número de concurrentes y por ser de opinión que las representaciones se han extralimitado en las atribuciones que les concedieron las entidades que representan.

Además, todo lo que no sea la desaparición del impuesto inícuo, con administración municipal é arrendatario, siempre pagará los vicios rotos la sufrida clase proletaria.

Por este motivo, y en vista del referido acuerdo, consignó la protesta en nombre de esta Sociedad, denunciando el cargo de secretario de esa comisión que inmerecidamente voygo desempeñando.

Queda de usted afectísimo y seguro servidor q. b. s. m.

Francisco Valero Marcelo.

Después de la abstención de 216 sociedades en la cuestión del arriendo y de esta oposición de una de ellas, ya puede infiar El Radical la protesta, que por más ruido que haga no logrará convencer al vecindario de que el arriendo le perjudica ni que tendrá los géneros más baratos sin el arriendo.

Este fiscalizado la recaudación del arrendatario y no parece difícil que pueda cometerse defraudación; pero si por equivocación ha dicho verdad El Radical, venga de ahí interés de la manita, que El Pueblo nunca repartirá energías para combatir a Salmon si defrauda los sagrados intereses de Valencia.

Diga El Radical qué industriales son esos que ventajaron con Salmon a costa del Ayuntamiento, apórtense pruebas de esa defraudación, y El Pueblo tendrá la satisfacción de sacar a la vergüenza a esos egoístas.

Si El Radical no concreta y aporta pruebas de esa acusación, resultará una canalada más que añadir a la inmensa serie con que cuenta la historia de ese papelicho.

Y a nosotros no tienen por qué contarnos los radicaleros lo que haga Salmon, pues nos importa un pedito de ese arrendatario y de cuantos puedan haber.

Diríjase a quien tenga el deber de atender las denuncias.

El Pueblo ahora como siempre, no tiene que defender más intereses que los del vecindario, contra todos los que pretenden perjudicarlo, ya sean sorianistas matuteros, ya arrendatarios del impuesto.

Ampliamos hoy con varios detalles la noticia del hundimiento ocurrido en las últimas horas del sábado, y de la que sólo pudimos dar un breve extracto en la edición del domingo.

Como ya dijimos, el edificio hundido es el señalado con el núm. 12 de la calle del Rey Don Pedro y con el núm. 7 de la de Jurados. La casa se componía de planta baja y tres pisos, teniendo un pequeño cerral en la parte recayente a la calle del Rey Don Pedro, con puerta a ésta.

Fuó hace ya tiempo desalojada y se estaba esperando fuera adjudicado el derribo mediante subasta. Como el edificio estaba en imminente ruina, ataoayer por la mañana celebraron una conferencia el Alcalde Sr. Sánchez Bergón y el arquitecto Sr. Alfaro, acordándose adjudicar el derribo por 150 pesetas al contratista de la demolición de la casa, en la que, por orden de la Alcaldía, se habían paralizado los trabajos para evitar que con la trepidación producida por la caída de los escombros y por la falta de apoyo se derrumbara la casa en que ocurrió el hundimiento.

El Alcalde dejó firmada el sábado la orden de derribos, disponiendo se recomendase al contratista la inmediata demolición del edificio, disposición que trasladó al interesado el arquitecto Sr. Alfaro y que no pudo cumplirse porque no se había hecho el depósito correspondiente.

En tal estado se hallaba el asunto de la demolición de la casa hundida.

EL HUNDIMIENTO

El hundimiento ocurrió, como ya dijimos, a las doce menos cuarto de la noche del sábado, produciendo gran estrépito y originando compacta nube de polvo y gran alarma entre los transeúntes y vecinos del lugar del suceso.

Se había desplomado una cuarta parte próximamente del total de la casa, en la parte que recae a la calle del Rey D. Pedro.

Momentos después del hundimiento oyéronse voces de un hombre pidiendo auxilio. Acercóse a la casa un transeúnte y oyó que se le pedía una escalera, pero como no era posible facilitársela inmediatamente, aconsejó al individuo que podía ocurrir se dejara resabalar por una de las vigas que al derrumbarse había puesto en comunicación el piso en que se hallaba con los escombros del hundimiento, consejo que siguió el apurado individuo, logrando al cabo de algunos momentos verse en la calle sano y salvo. Conducido al retén de la calle de Lope de Vega, fué interrogado por el inspector Sr. Ilueca, contestando ante éste que entre los escombros se hallaba un amigo suyo llamado Máximo Torralba Burgos (a) "Churro el formachero", de 34 años de edad, mozo de cordel de la estación del Norte.

UN RELATO

El individuo salvado se llama Juan Bautista Pérez Pérez, quien nos hizo el siguiente relato de lo ocurrido poco antes del hundimiento:

A las once próximamente se retiraban a dormir el Pérez y el Torralba, quienes habían elegido hace ya días, para pasar las noches, la casa hundida anteaayer. Alguien les dijo que no debían entrar en ella por el mal estado en que se encontraba, pero ellos no hicieron caso y entraron en la casa, cuyas puertas estaban abiertas desde hace días, y subieron hasta el segundo piso, donde tenían instaladas sus habitaciones para dormir, en cuartos separados, uno por todo ajuar un jergón de tela de saeo, con poca paja, un viejísimo baúl que contenía varios sombreros, blusas, pantalones y algunos trapos, una sarten envuelta en papel, todo ello contemporáneo del baúl, además de una maleta muy vieja también con un papel pegado y escrito en él la dirección de "Gabriel Roselló—Albacete", habiéndose encontrado dentro de aquella una cajita con 20 ó 25 tarjetas con el mismo nombre, un retrato, cuernos y puños usados ó sucios y algunos trapos.

Encendieron una bujía y se desnudaron por completo, precaución que tomaban (según confesión del superviviente) porque en la casa había muchos animalillos y durmiendo sin ropa podían defenderse mejor de ellos.

El Churro se quedó dormido muy pronto. A las doce menos veinte minutos próximamente oyó el Pérez algunos ruidos y pequeños desprendimientos en la parte superior de la casa, y mientras se vestía dijo voces llamando a su compañero y excitándole a salir de la casa; pero el Churro no lo oyó, y cuando se disponía a entrar en el cuarto en que éste dormía, para despertarle, ocurrió el hundimiento. El Pérez quedó atontado por el estruendo y la polvareda junto a la pared de la parte del edificio que quedó en pie, dando momentos después las voces de auxilio.

SOCORROS

Inmediatamente se dió aviso al 7.º regimiento mixto de ingenieros para que éste acudiera al lugar del hundimiento.

En vista de que tardaba, envieron un segundo recado, contestando el coronel del mismo que estaba esperando el permiso de capitán general. Cuando éste se recibió, salió el regimiento, comenzando en seguida a descombrar.

El teniente de alcalde Sr. Cortina ordenó se tocara a fuego para que acudiera la brigada.

En cuanto llegó el regimiento de Ingenieros activáronse los trabajos de desescombro.

ALARMA

Cuando ya estaban bastante adelantados

los trabajos, sin que se oyera lamor...

El Sr. Barbero opinó que debía esperarse...

QUITANDO EL PELIGRO Como al fin fué aceptado el procedimiento...

Las bombas siguieron casi cuando el resto...

UN CONTUSO Al ser transportada una de las cubas...

HALLAZGO DEL CADAVER Cerca de las nueve y cuarto fué encontrado...

EL JUZGADO Inmediatamente se dió aviso al juzgado...

DIJOS que el desgraciado Churro hace ya...

DESPUES continuó el derribo de la parte...

SIGUE EL DERRIBO Después de derribar por este medio...

LAS AUTORIDADES De los primeros en acudir fueron los...

INSPECCION Cuando terminó el derribo giraron una...

NOTICIAS Por exceso de original retiramos para...

Señor Alcalde No se ha aprobado usted de lo que está...

No se ha enterado de que desde hace algún...

Señor Alcalde No se ha aprobado usted de lo que está...

caso, atendida en la calle de Jurados...

Como primera providencia debía proceder...

De un caso inaudito, estupendo, propio...

Los servicios de tan voluntarios obreros...

El abandono de las autoridades en casos...

Se nos denuncia un hecho censurable...

El viernes por la noche hubo un importan...

Total, que los citados individuos tuvieron...

Buscaban a un operario entendido en estos...

El ingeniero D. César Santomá dirá si es...

Suponemos que dicho señor ignorará lo...

Ayer se unieron en los indisolubles lazos...

Apadrinaron a los jóvenes contrayentes...

Después de la ceremonia se dirigieron los...

Calzado de becerro viejo, clases fuertes...

Nuestros queridos amigos y correligiona...

ción más entusiasta, pues ya sabe el amigo...

El viernes último se celebró en el teatro...

Calceñes lana, negro y colores, surtidos...

Opas corte a la madrileña, con elegantes...

Hoy lunes celebrará la Academia Jurídico...

AGUAS DE TONICURA Cura el flujo blanco...

EL CABALLO DE ORO Magnífico menú...

La Sociedad de Empleados en Consumos...

Ha aquí el acuerdo tomado acerca del...

Enterado el comité del Centro de la Casa...

Puesto a discusión el asunto, una vez in...

Reunida esta comisión el 28 del corriente...

Valencia 28 de Octubre de 1906.—Por todas...

Crónica de sucesos Riña En una taberna situada en los alrededores...

Ratero Por intentar robar un objeto en la plaza...

Atropello El sábado se atropelló a la Cacharrera...

INTERESANTISIMO LA FABRIL VALENCIANA sin dinero... Las Barracas

AGUA FUENTE DEL REMEY LA MEJOR DE TODAS SUS SIMILARES... ESTOMAGO

OR DISOLUCION DE SOCIEDAD La casa de Riera Hermanos... Calle de la Paz, A F

Teatros Principales 'Cavalleria rusticana' ha proporcionado...

TOROS Y TOREROS Que la empresa de nuestra plaza no tiene...

POSADAS.—El más motivo quedó por...

Atropello El sábado se atropelló a la Cacharrera...

Atropello El sábado se atropelló a la Cacharrera...

Teatro Principal
ESTA NOCHE
Marina
OPERA
PRECIOS REDUCIDOS

ya sabemos, y es que cuando quiero que aplauda se hace aplaudir, y ayer quiso colocarnos buenos puyazos Medina, Zaragoza y Peñón.

Movimiento obrero

Continua y diariamente se manifiesta el malestar en el sector, por el valor, verdaderamente irrisorio que se retribuye la mano de obra, en un labor que requiere un grado de conocimientos y una perfecta costumbre de adquirir.

ESPECTÁCULOS

TEATRO PRINCIPAL.—A las 9.—Marina.
TEATRO DE LA PRINCESA.—A las 8:30.—Mater Dolorosa.
TEATRO APOLO.—A las 9.—La infanta de los buques de oro.

Fernando Piquer Dentista

Plaza de la Reina, 7 y 9, segundo

El extracto de carne

Preparado por el Dr. Castell, no necesita ser adicionado a los caldos, huevos y leche, para vigorizar su poder nutritivo.

JUAN DOMINGO

El teatro que vivía en la calle de las Barcas 38, junto al café Habana, se ha trasladado a la calle de San Vicente, 129, 2.ª, frente a San Gregorio.

Un muerto y un herido grave

Como la policía es escasa en Valencia, y además no se le ve nunca el pelo, la guardia municipal ha de desempeñar sus funciones de seguridad y vigilancia, en vez de cumplir la misión que le está encomendada, que es la de procurar que se cumplan por el vecindario las Ordenanzas municipales.

El suceso de anoche

Han corrido sobre el mismo dos versiones, que aunque distintas, coinciden en que motivaron el triste suceso que anoche se desarrolló en la calle Mayor, insultos dirigidos por uno de los tres sujetos a guardia número 210.

Novillos en Madrid

Con mala entrada se han lidiado seis novillos de Olea, antes de Villamarta. Actúan de Matadores Chiquito de Beñoña, Punteret y Ostioncito.

Atropello

En la calle de Sevilla un automóvil ha atropellado a un súbdito ruso. Le ha fracturado tres costillas y la tibia derecha.

Acuerdo grave

Coruña.—La Prensa publica una alocución de los patronos explicando las causas de la grave determinación adoptada de cerrar mañana sus establecimientos.

Reos en capilla

Sevilla.—Asegúrase que hoy serán puestos en capilla los reos Aldije y Muñoz Lopera, condenados a muerte por los crímenes del Huerto del Francés.

enfrente producida por la reyerta, acudieron otros guardias, serenos y vigilantes y la policía.

Los dos heridos fueron conducidos a la casa de Socorro del Puerto, siendo de los que trasladaron a Maiques sus dos compañeros.

El guardia núm. 210. Se llama José Sauri Albert, tiene 45 años, es casado y habita en la calle de Arrancapinos, núm. 11, piso 2.º Su mujer se halla en estado interesante.

El médico de la casa de Socorro del Puerto le curó de primera intención, apreciando la existencia de una herida incisa en la región costal derecha, al nivel de las costillas falsas, penetrando a unos cuatro centímetros de extensión; y de unos 10 en la región mal de derecha que penetra el hueso, otra que va desde la mejilla izquierda hasta la nuca, tres en la región dorsal, de unos cuatro centímetros, y otra en la región parietal izquierda.

Además tenía cortado el lóbulo de la oreja derecha. Su estado es muy grave. A las dos y media fué conducido en una camilla y acompañado de los guardias 222 y 62 al Hospital.

Francisco Maiques. Tiene 26 años, es soltero, habita en Cantarranas y pertenece a la sociedad de Trabajadores del Puerto.

Apenas llegado a la casa de Socorro falleció. Le vimos en una cama del dispensario médico.

Tenía tres heridas de arma de fuego, siendo la que produjo la muerte, una penetrante por el pecho y con orificio de salida en la espalda.

Vestía de negro. Los antecedentes de Maiques no son malos aunque se hace notar su afición a la bebida.

Los compañeros. El uno es hermano del muerto y se llama Ignacio. Tiene 29 años. El otro llámase Francisco Verdú Bosque, de 29 años, y de estado casado.

Ambos habitan en Cantarranas. Fueron detenidos en la misma casa de Socorro y conducidos al juzgado municipal del Grao.

El guardia 180. Habría que averiguar muy bien el proceder de este municipal en el suceso de anoche, pues es muy posible que con su intervención a tiempo no hubiera sufrido tan graves consecuencias su compañero.

Es necesario que esto se sepa y que se ponga en claro si el guardia 180, al ver reñir a su compañero y a Maiques, se limitó a disparar un tiro al aire, no haciendo más en auxilio de aquél.

Todo esto conviene depurarlo bien, señor Alcalde. El juzgado. El juez municipal del Grao, Sr. Sanchez Bergón y el secretario del mismo Sr. Catalá instruyeron las primeras diligencias sumarias, ordenando el traslado del cadáver al Depósito.

Hoy se le practicará la autopsia.

Por telégrafo y teléfono

La escuadra. Vigo.—A las doce de la tarde zarpó la escuadra con rumbo a Cádiz.

Una novia que mata a su novio. Bilbao.—Una joven bellísima de 20 años, llamada Jesusa Pujana y de profesión pianista, ha dado muerte a su novio.

Este se llamaba Mauricio Luceret. Jesusa al entrar el novio en su domicilio, le disparó un tiro de revólver, dejándolo muerto en el acto.

La causa de este trágico suceso obedece a que la joven habíase convencido de que su novio estaba en relaciones con una ballarina del Café Moderno.

Dícese que Jesusa y Mauricio iban a contraer en breve matrimonio.

Acuerdo grave. Coruña.—La Prensa publica una alocución de los patronos explicando las causas de la grave determinación adoptada de cerrar mañana sus establecimientos.

Los carpinteros intentan que les apoye el resto de los obreros. El capitán general tiene el proyecto de terminar mañana las maniobras, llevando toda la tropa a las cercanías de la población.

Las autoridades local y gubernativa han conferenciado, adoptando medidas en previsión de lo que pueda ocurrir.

Reos en capilla. Sevilla.—Asegúrase que hoy serán puestos en capilla los reos Aldije y Muñoz Lopera, condenados a muerte por los crímenes del Huerto del Francés.

Pastoral carlista. Gijón.—En las misas de hoy en todas las iglesias parroquiales se ha leído una pastoral prohibiendo la lectura de todos los periódicos liberales de Madrid y del diario local «El Noroeste».

Recomienda, en cambio, la lectura del diario de la localidad «El Popular», cuyos propietarios son los curas y que sustenta las ideas carlistas. ¡Es claro!

Novillos en Madrid. Con mala entrada se han lidiado seis novillos de Olea, antes de Villamarta. Actúan de Matadores Chiquito de Beñoña, Punteret y Ostioncito.

Estuvieron desgraciados.

Ministro ruso. París.—Dicen de Berlín que mañana recibirá el emperador Guillermo al ministro Izvolsky, del gobierno de San Petersburgo, quien ha estado recientemente en París, y se propone visitar luego las más importantes capitales europeas.

En Arzila. París.—De Tánger dicen que El Raisuli ha entrado en Arzila después de un combate en que ha habido muchos muertos y heridos y se ha pegado fuego a algunas casas de la población.

El Raisuli ha nombrado a un nuevo gobernador de la ciudad y ha puesto presos a los más influyentes caídos de la misma.

El presidente Castro. París.—El cónsul de Venezuela en Londres ha desmentido categóricamente la noticia circulada estos días, según la cual se hallaba moribundo el presidente Castro.

El cónsul ha afirmado, por el contrario, que el presidente de la República venezolana se halla ya restablecido de la grave dolencia que le aqueja.

Noticias de Italia. Roma.—El monarca, satisfecho del resultado de las maniobras navales verificadas en aguas de Taranto, ha ofrecido un banquete a la oficialidad de su escuadra, brindando en él por el prestigio y la gloria de la armada italiana.

Giulitti ha logrado por último suavizar las asperezas que existían entre los ministros de la Guerra y de Hacienda, consiguiendo en los presupuestos un crédito de trescientos millones destinados al ministerio de la Guerra para ser empleado en gastos militares durante cuatro ejercicios sucesivos.

En una aldea de las cercanías de Milán se han incendiado unas quince casas, quedando más de veinte familias sin albergue y en la más profunda miseria.

Los estudiantes de Nápoles han organizado una demostración de simpatía en favor de Máximo Gorki, al salir éste del teatro.

Declaración de un ministro. París.—«Le Petit Parisien» publica una conversación que ha tenido uno de sus redactores con el ministro de Negocios Extranjeros en el nuevo gabinete francés, quien ha declarado que la política internacional francesa no sufrirá ninguna modificación, manteniendo su alianza con Rusia y consolidando los lazos de amistad que la unen con Inglaterra.

En cuanto a la cuestión de Marruecos, ha dicho el ministro que está ya completamente resuelta por la Convención en que puso Francia su firma, junto con todas las demás naciones europeas.

Academia de Comercio. Berlín.—Ante la presencia del príncipe heredero, que representaba a su padre el emperador Guillermo, se ha inaugurado en Berlín una nueva Academia de Comercio.

Accidente. París.—Villebrook.—Dentro de una fábrica ha ocurrido un accidente, hundíndose parte del techo y resultando dos obreros muertos y siete heridos.

El Senado francés. París.—El general Piquart ha ordenado pasen a sus respectivas compañías los soldados que prestan servicios personales antirreglamentarios.

Ecós marroquíes. París.—Afirmase que el Maghzen ha dado respuesta satisfactoria al ministro francés sobre las reclamaciones formuladas.

Gran mitin en Aleoy. Llegada de los expedicionarios. Aleoy, 28.

A las doce de la noche llegamos a esta importante población los oradores y demás expedicionarios para asistir al gran mitin de protesta contra el clericalismo, organizado por los entusiastas republicanos de Aleoy.

Más de 1500 correligionarios se trasladaron a las diez de la noche desde la plaza de San Agustín a la estación del ferrocarril a esperar la llegada del tren.

Al entrar éste en aguas prorrumperon en grandes aplausos y entusiastas vivas a Azzati y demás correligionarios que le acompañaban, oyéndose también potentes vivas a la República.

Se organizó la comitiva, dirigiéndose hacia el Círculo de Fraternidad Republicana, cuyo local estaba de bote en bote, renovándose los aplausos y aclamaciones.

El Orfeón Republicano, dirigido por el Sr. Serra, cantó con gran afinación «La Marsellesa» y el himno «A Clavé» alcanzando una ovación al terminar ambas composiciones.

Obsequios.—Expectación. La Junta directiva de Fraternidad Republicana ha obsequiado espléndidamente a los oradores y acompañantes en su casa social, prodigándoles toda suerte de agasajos y consideraciones, que los obsequiados estimaron con frases de afecto y gratitud.

Cambiáronse impresiones sobre política republicana y especialmente acerca de los sucesos ocurridos últimamente con motivo de la visita de Guisasaola a Aleoy, explicando detalladamente todo lo sucedido los socios de Fraternidad, pues no ignoran el vacío que determinada parte de la prensa ha hecho, omitiendo y atenuando las «demostraciones» de que ha sido objeto Guisasaola.

Aetes del mitin se nota gran expectación en las calles por donde han de pasar los republicanos para asistir al mismo.

Los oradores, seguidos de grandes masas republicanas, se dirigen al local donde aquél ha de celebrarse, que es en la Escuela de párvulos, por reunir grandes dimensiones y ser fácil la cabida de los muchos correligionarios que asisten al acto.

El mitin. El local se halla completamente lleno de republicanos, ansiosos de escuchar a los oradores.

Igualmente el jardín contiguo está lleno, como asimismo las ventanas y árboles inmediatos.

Frente a la puerta de entrada se ha construido una tribuna. Al ser ocupada por los oradores estalla una ovación entusiasta, acompañada de vivas é incansables aclamaciones.

A las tres de la tarde ocupa la presidencia D. Antonio Tormo, prestigioso republicano de Aleoy y presidente del Círculo de Fraternidad Republicana.

En breves y elocuentes frases dice que Guisasaola llegó a Aleoy y los republicanos de la liberal ciudad hicieron el recibimiento que se merecía, como protesta a la circular despectiva en que insultaba a los liberales y republicanos de Valencia.

Excita a los republicanos a sacudir el yugo del clericalismo absorbente y dominante, terminando con un elogio entusiasta de los oradores que van a hacer uso de la palabra. (Aplausos.)

Acto seguido cede la presidencia al señor Azzati, quien pasa a ocuparla, agradeciendo la cortesía del Sr. Tormo.

El Sr. Azzati explica en breves palabras el objeto del mitin, añadiendo que él han acudido los republicanos de Valencia poseídos del mayor entusiasmo y ansiosos de estrechar los lazos de cariño y confraternidad de ideas que les unen a los republicanos de Aleoy.

Expone la impresión que causó a los republicanos de Valencia el recibimiento que Aleoy tributó a Guisasaola, afirmando con frase enérgica que los republicanos de Valencia, si llega el caso, sabrán cumplir con su deber. (Grandes aplausos.)

En seguida concede la palabra al obrero Sr. Pascual.

Empieza diciendo que su patria es la humanidad, añadiendo que habla sin elocuencia, pero con el corazón, imprimiendo a sus palabras gran sinceridad.

Ocupándose de la mujer dice que ésta es la primera que debe emanciparse de la tutela del cura y de la pernicioso influencia del confesionario. (Muy bien.)

Añade que las futuras madres emanciparán a su vez a sus hijos, y esto producirá una humanidad justa y equitativa.

Fustiga duramente a la religión, calificándola de falsas las máximas que difunden sus titulados ministros, quienes sólo anhelan acaparar la educación de los niños, sujetándolos en la frente el sello ignominioso del catolicismo. (Aplausos.)

«Sobran los frailes, los curas y las monjas; y la obra de eliminarlos corresponde a los obreros».

Termina pidiendo una juventud ansiosa de justicia que se ilustre con las ideas de su tiempo y recordando las épocas de la revolución. (Grandes aplausos.)

A continuación usa de la palabra el súbdito francés, representante de la masonería.

Sr. Andrei. «Tomó la palabra—comienza diciendo—contra el clericalismo, enemigo común de todas las naciones.

Donde esté entronizado es seguro que hay dinero, que él procura hacerlo suyo. Qútese el dinero y morirá, no lo dudes».

Dice que es preciso se unan los pueblos contra el clero, enemigo de los hombres libres y de la humanidad.

Añade que cuando el ciudadano se emancipe de la gente de sotana, el clericalismo emigrará a buscar la comida en los pueblos salvajes. (Grandes y prolongados aplausos.)

Termina su diatriba contra el catolicismo gritando ¡muera el clero! que es contestado por el público. (Ovación.)

El presidente concede la palabra al concejal obrero de la mayoría republicana de ese Ayuntamiento.

Sr. García Rives. Su presencia es saludada con aplausos entusiastas.

Saluda a los republicanos de Aleoy en nombre de la mayoría republicana del Ayuntamiento de Valencia.

Dice que no debemos esperar nada provechoso para la patria de los gobernantes monárquicos, quienes nunca ocuparán el poder si no hicieran abdicación de sus principios.

Hace la apología del gobierno francés, sereno y enérgico ante las proceadencias de los clericales, y que por su evolución constante hacia una organización socialista constituye la esperanza del pueblo trabajador. (Estrepitosos aplausos.)

Invita a las obreras a que sacudan el yugo de la burguesía imperante, diciendo que bastante tienen con aprovecharse del sudor de quienes a ellos están sometidos.

Recabado, pues—dice—vuestra libertad de conciencia, pensando y obrando por cuenta propia y habréis dado un paso seguro y decisivo en pro de vuestro mejoramiento.

Con frase precisa y elocuente enumera las mejoras realizadas por el Ayuntamiento de Valencia en favor del obrero y a instancias de los concejales republicanos, invitándoles a apoderarse de los municipios para constituirse en defensores de los intereses del pueblo. (Señales de asentimiento. Una voz: «So, so.»)

En un canto sonoro a la Libertad recuerda las luchas titánicas que sostuvieron nuestros padres en las dos cruentas guerras civiles que determinaron un retroceso para España de más de medio siglo.

Y concluye diciendo: «No seremos dignos de nuestros hijos si no hacemos grandes esfuerzos que nos conduzcan al triunfo de nuestros ideales: la implantación de la República».

(Bravos y vivas al concejal obrero que, en medio de una ovación ruidosa, saluda al público muy emocionado.) Después se levanta a hacer uso de la palabra el elocuente letrado republicano D. Faustino Valentín.

vergonzoso estado actual de los reyes fanáticos. Añade que entónticos eran los reyes Felipe II, Felipe IV y Carlos III, y sin embargo, bargo, limitaron el número de conventos, expulsando el último de estos monarcas a los jesuitas.

Dice que aquellos reyes impidieron la preponderancia de los frailes, y en cambio hoy los frailes convierten la patria española en salón de Carnaval, cubriéndonos de ludibrio y vergüenza ante el mundo civilizado. (Aplausos.)

«Tiene razón Guisasaola—continúa—para llamarnos «vulgo necio», porque le aguantamos y toleramos semejante injuria.

Contra el clericalismo hay que combatir hoy con la piedra, mañana con el libro.

La causa primaria del mal de España es que hay 60.000 religiosos y 26.000 maestros: éstos arrastran una vida de miserables hambrientos, mientras que aquéllos devorarán su sudor y su trabajo.

Es decir que quien trabaja y da utilidad sucumbe de inanición. (Ruidosos aplausos, que duran largo rato.)

Muerto el clericalismo, nuestra será la victoria, lo que ellos llaman el poder divino.

Entonces, dueño el pueblo de su soberanía, lucirá ésta libre y señora de la nación.

Muerto el fanatismo, el problema económico se desenvolverá por nuevos y racionales derroteros, contrastando con el regionalismo cristiano que nos promete el progreso en las químéricas regiones de ultratumba.

Todos debemos buscar la felicidad en la tierra con las rebeldías, que conquistarán el pan hoy devorado por la burguesía, dueña del capital. (Gran ovación.)

En un párrafo vibrante y enérgico, termina diciendo: «Rebelaros, instruíros! Nosotros combatimos con la palabra y con la piedra; nuestros hijos lucharán con el libro por arma.

Si nosotros llegamos tarde, ellos redimirán a la patria con la piqueta de la Ciencia que nuestro esfuerzo les legará.» (Grandes aplausos siguen a las últimas palabras del Sr. Valentín, prolongándose las aclamaciones largo rato.)

Manifestación.—Banquete. Al terminar el mitin se organizó una manifestación de entusiasmo, repitiéndose las ovaciones y dándose vivas a Blasco Ibañez y a Azzati.

Los oradores y demás expedicionarios fueron acompañados hasta la fonda, donde a las nueve de la noche serán obsequiados con un espléndido banquete.

Suicidio. N. de la R. A la hora de cerrar esta edición no hemos recibido los telegramas comunicando el discurso de nuestro director Sr. Azzati, ni una carta urgente que en anteriores despachos nos anunciaba nuestro compañero Jiménez.

Ignoramos a que causa atribuirlo, pero si obedece a negligencia de Correos y Telégrafos, sabremos exigir estrecha cuenta.

Reformas sociales. El ministro de la Gobernación se propone llevar al primer Consejo que se celebre varios proyectos de ley.

Estos proyectos han sido preparados por el Instituto de Reformas Sociales. Tratan de regular los contratos de trabajo y de aprendizaje para evitar abusos y atropellos.

Se creará un Instituto Nacional de Productores que informará y cuidará de la producción española.

Se reforma el artículo noveno de la ley referente al trabajo de las mujeres y los niños en un sentido más favorable todavía.

Y finalmente se propone la inamovilidad de los individuos del cuerpo de policía.

Los suplicatorios. Esta tarde se reunirá la comisión de suplicatorios del Congreso para resolver acerca de los suplicatorios no comprendidos en el último indulto.

En honor de Cajal. Los estudiantes de Madrid se han reunido para tratar del homenaje que se ha de rendir al sabio doctor Cajal.

La reunión se celebró en el anfiteatro de la facultad de Medicina de San Carlos. En ella se apuntaron varias ideas, todas ellas encaminadas a honrar el talento del célebre médico.

Propúsose dirigir una instancia al Ayuntamiento solicitando se cambie el nombre de la calle de Atocha por el de Santiago Ramón y Cajal.

Se habló de encargar al insigne escultor Mariano Benlliure el busto de Cajal y celebrar una solemne velada en el Ateneo.

Se dijo también que debía pedirse la adhesión de todos los estudiantes de España.

Acordóse finalmente nombrar unas comisiones para que formulen el programa del homenaje.

Cogida grave. Sevilla.—En la corrida de esta tarde, el cuarto toro cogió al diestro Manuel Minguez, produciéndole una grave y extensa herida en el bajo vientre.

Mitin anticlerical. Córdoba.—Hoy se celebró un mitin anticlerical, al que asistieron más de 2.000 personas.

Se pronunciaron enérgicos discursos contra el clericalismo y las Ordenes religiosas.

Asamblea agrícola. En el Ateneo se ha celebrado la sesión de clausura de la Asamblea agrícola. Votáronse las proposiciones y conclusiones propuestas en contra de las dimisiones temporales. Se pide que en el artículo segundo de la ley conste que no están comprendidos los trigos. MENCHETA.

Aeristalación de obras, colocación de cristales a domicilio, letreros decorados y pintados. Precios sin competencia.

J. PRAT

Gran fábrica de lunas, cristales biselados y grabados de todas clases y figuras a precios mamente económicos.

COLON, 7 COLON, 7

CURA DEL ESTOMAGO

El "Dageli Remedio Gaucho" cura siempre todos los males del estómago por crónicos y antiguos que sean y aunque hayan fracasado todos los demás remedios que solo alivian algunas veces por los nervios calmantes que contienen (opio, morfina, cocaína) y al fin siempre perjudican y matan al enfermo. El "Dageli Remedio Gaucho", alivia cual rayo y cura siempre. Pídense el "Dageli" a 2 pesetas caja, en las boticas. Consultas gratis por carta o personal al Dr. Mateos, Preciados, 28, 1.ª, Madrid. Va por correo enviando sellos.

MALES NERVIOSOS

PARALISIS, EPILEPSIA, NEURASTENIA

El "Dageli Remedio Gaucho" reblende el cerebro, alivia el dolor, melancolía. El reparador energético que vigoriza los músculos, fortalece la sangre y tonifica los nervios, pronto y sin peligro, es el "Tónico Koch", a 9 pesetas frasco en todas las boticas. Consultas gratis por carta o personal al Dr. Mateos, Preciados, 28, 1.ª, Madrid. Va por correo enviando sellos.

PADECE EL QUE QUIERE

Dolor REUMATICO, NERVIOSO Y GOTOSO

con o sin inflamación en los músculos o articulaciones. El único preparado verdaderamente infalible en todos los casos por crónicos que sean y que alivia a las primeras fricciones, es el "Pain Kalier", bálsamo indiano. Pídense en las boticas a 2 pesetas bote. Consultas gratis por carta o personal, al Dr. Mateos, Preciados, 28, 1.ª, Madrid. Va por correo enviando sellos.

NO MAS Sordos

en 300 casos. 300 curas. Sordos zumbidos de oídos y toda clase de sorderas. Sin molestias con el "Contra Sordid de New York" de éxito infalible. Caja 4 pesetas. Pídense en las boticas. Consultas gratis por carta o personal al Dr. Mateos, Preciados, 28, 1.ª, Madrid. Va por correo enviando sellos.

Milagrosos curativos

COSTANZI

para las Estreñidos-Uretritis-Prostatitis-Cistitis-Catarros de la Vejiga



COSTANZI

Males venereos

Sifilis

Curación radical garantizada sin dolor, sin molestias, sin fatiga, con los curativos milagrosos de Costanzi, los únicos que curan instantáneamente el estreñido y la frecuencia de orinar, los dolores que donan a las vías genito-uritarias su estado normal. Una caja conifites Costanzi, 6 pesetas.

Purgación reciente o crónica, gota militar, pérdidas seminales, disurias, etc., curación radical milagrosamente en ocho o diez días con los renombrados curativos Costanzi.

Un frasco inyección Costanzi, 4 pesetas.

Curación radical con el "Robo" antisifilítico Costanzi, depurador de la sangre infecta. Cura las adenitis granulares de los huesos, manchas, erupción de la piel y cualquier sifilis sea o no hereditaria, garantizando ser puramente vegetal. Exento de todas sustancias perjudiciales, que, como es sabido, son dañinas para la salud y evita a las personas que han usado estas sustancias el que sufran las "tunas" consecuencias que al remedio producen.

El Robo Costanzi es el remedio más recomendado por las celebridades médicas nacionales y extranjeras para poder tomar cualquier estómago y en cualquier temporada; un frasco de Robo Costanzi, 4 pesetas.

Consultas médicas en la calle del Asalto, 4, Barcelona, contestando gratis y con reserva las que se hacen por escrito.

De venta en Valencia, en las acreditadas casas Hijos de Blas Cuesta, Mercado, 70, y C. López Moreno, San Vicente, 17, y principales farmacias.

Depósito exclusivo para España, farmacia de GRAU INGLADA, ASALTO, 4, BARCELONA.

VAPORES TRANSATLANTICOS

de Pinillos, Izquierdo y Compañía



El día 1.º de Noviembre próximo fijamente saldrá de este puerto el magnífico vapor

Miguel M. Pinillos

con escala en Canarias, San Juan de Puerto Rico, Mayagüez, Ponce, Santiago de Cuba y Habana.

Admite carga y pasaje para dichos puntos. Consignatario en Valencia: Requena é Hijos, Colón, 72, teléfono núm. 426.

Informarán en el Grao: La Roda Hermanos, Contramuelle, núm. 4.

Vapores de los señores Ibarra y Compañía

A LA CONSIGNACION DE

VIUDA é HIJOS de NOGUÉS

Calle de Colón, 84, entresuelo y Grao, Nueva, 6



Servicio rápido con salida de este puerto todos los meses para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villavieja, Coruña, Santander y Bilbao, y todos los puertos directos para Barcelona.

Servicio corriente con salidas de este puerto los miércoles para Tarragona, Barcelona, San Félix, Palamos, Cetta y Marsella, y los viernes para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Algeciras, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Valparaíso, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes.

Admitiendo carga y pasajeros para todos los puertos de ambos servicios.

DESCONFIAZ DE IMITACIONES



El extracto de Magnesia Bishop es una bebida refrescante que puede tomarse con perfecta seguridad durante todo el año. Además de ser agradable, obra como un suave purgante sobre el vientre y la piel. Se recomienda especialmente para personas delicadas y niños.

En Farmacias, — Desconfiar de Imitaciones

Avise al público

En la calle del Turia, 10, entresuelo, segunda planta, se confeccionan trajes con forros, a 15 pesetas; pantalones de lana, a 10 reales; ídem de algodón, a 7 reales. Las echuras a gusto del consumidor. Prolijidad, esmero y perfección.

DINERO

económico, con más ventajas que ninguna otra casa. Se facilita a los militares, empleados, comerciantes y propietarios. Se colocan capitales que pueden ser administrados por los señores capitalistas con garantía y seguridad. Se encarga de la compra-venta, permuta o hipotecas. Se encarga de administraciones y cobros con garantía.

Director: Sr. Carlos F. Carbonell, Altar de San Vicente, núm. 1, primero (junto al Banco de España).

PURGACIONES VENEREO Y SIFILIS

Curación pronta, económica y garantizada, usando las acreditadas medicinas del DR. PARIS de Madrid, que se venden en Valencia en la droguería

Calle del Mar, núm. 49, esquina a la de Avellanías

cuando son recientes se curan en 8 ó 10 días, comprando una caja de GLOBULOS-ANTIGUOS, vale 350 pesetas.

si son antiguas, comprando una caja de PEARLAS VERDES, vale 4 pesetas; o comprando una caja de GLOBULOS-ANTIGUOS, vale 350 pesetas.

Gota militar

se cura en varios días, comprando un frasco INYECCION YORK, vale 350 pesetas.

Irritaciones

de la ORINA y PURGACIONES dolorosas, se curan en 48 horas, comprando un frasco de NDALO ALEMAN, vale 350 pesetas.

Sifilis

Toda persona que la haya padecido y note alguna nueva manifestación, compre un frasco de GLOBULOS BRINK y quedará bien, vale 3 pesetas.

Impotencia

se cura perfectamente en quince días a un mes, pídale SERLOS LIPID, vale 7 pesetas.

Ladillas

La persona que las tenga quedará libre de ellas en el acto, comprando un frasco de MATA LADILLAS TORRES, vale 150 pesetas.

PRESERVATIVOS DE GOMA

Los mejores, finos, elásticos y fuertes, se venden en esta casa. Abierto de 9 de la mañana a 10 de la noche.

35 modelos diferentes, tipo especial ACORAZADO DE GOMA. Desde 30 céntimos uno en adelante.

Casa única "LA INGLESA" calle del Mar, 49, Valencia

NOTA: Las medicinas y preservativos se remiten por correo a todos los pueblos de la provincia, a quien envíe su importe en sellos de 015 más 50 céntimos para certificado.

Sociedad Anónima de Navegación Transatlántica

(Antes A. Folsch y S. en C.)

Rambla de Santa Mónica, núm. 21, principal



LINEA DE AMERICA DEL SUR

Para Montevideo, Buenos Aires y Rosario de Santa Fé

Saldrá el día 7 de Noviembre el vapor

Argentino

Admite carga y pasaje para dichos puntos y pasaje para

El Grao de Valencia, Consignatario en Valencia, PEDRO LORCA, plaza del Príncipe Alfonso, núm. 16, teléfono 217.—En el Grao Viuda de Millars y Sanz, Contramuelle, 19.

El Moderno

Gran relojería de Tomás Querol Año

Guillén de Castro, 76, Valencia

Ventas al contado y a plazos

Relojes pared máquina París y de bolsillo garantizados por dos años, construidos en las mejores fábricas del mundo.

PRIMERA casa montada en Valencia y España para la venta al plazo en estas condiciones, pues por una peseta semanal se compromete la casa a colocar el reloj en el primer plazo.

SUURSAL en algunas provincias españolas.

EL MODERNO

es la relojería española que tiene más relojes vendidos en estas condiciones. Esta casa recibe el género directamente de Suiza.

¡No confundirse! Guillén de Castro, 76, Valencia

DINERO

comerciantes, industriales propietarios y militares. Ingresos desde 0,50 por 100 anual. Operaciones rápidas. Despacho reservado.

Los demás anuncios que se insertan en los periódicos son copia de los de esta casa, que es la que desde mucho tiempo facilita el dinero a los interesados más módicos que nadie, en la calle de Colón, 86, bajo, derecha. Teléfono núm. 880. De 10 a 11 y de 4 a 7.

Buques de vapor

Servicio regular de vapores

Para Glasgow

El vapor "Martine" cargará el día 29 Octubre.

Para Londres y Hamburgo

El vapor "Royal" cargará el día 30 Octubre.

Para Liverpool

El vapor "Denim" cargará el día 30 Octubre.

Para Bristol y Cardiff

El vapor "Seaton" cargará el día 30 Octubre.

SE VENDEN

Se venden dos mesas de billar usadas; la una tiene piedra mármol. Razón en Burjasot, café de los Silos.

LONJA DE ARROGES

Unica casa en Valencia DE MANUEL MUÑOZ

Despacho: Plaza de Galindo, 1

Arroz bomba nuevo, superior, paquete de cinco kilos, 2'65 pts.

Arroz amonquill nuevo, superior, paquete de cinco kilos, dos pesetas.

Si se desea hay clase extra superior, tanto del bomba como del amonquill.

Sastre

Se necesitan oficiales y oficiales. Guillón Sorolla, 8, 1.ª

Magnífico negocio

Por muy poco precio se traspasa un establecimiento en el centro de la capital, por presentarse su dueño. Produce el nuevo a doce pesetas diarias de utilidad. Es negocio facilísimo de explotar. Para más detalles, calle de Gandia, letra V, bajo.

MAQUINAS

Se componen, compran y cambian de todos sistemas; máquinas para coser, desde 8 duros, zarzadas por cuatro años. Calle de Salva, 4, bajo.

Para todos

Los anuncios en periódicos locales, se consiguen con más economía por la mediación de la Empresa Anunciadora "Bordalba", plaza Reina, 21 y 23.

Se venden

dos motocicletas, un tandem y varias bicicletas en bastante buen estado y muy económicas. Taller de Blas Pérez, velódromo de Cuarte.

Sastro

Se necesitan oficiales, oficiales y aprendices a jornal. Bajada de San Francisco, 4, tercero.

Se aquila

un gran local propio para taller de industria, con habitaciones para vivienda, en la calle de Jesús, 8. Informarán en la misma casa, 9, izquierda.

Braguero Tortosa é Hijos



Nada de charlatanería ni deengaños; con 40 años de prácticos estudios, curo todas las hernias (troneaduras) por voluminosas que sean.

Vicente Tortosa é Hijos, Valencia, Bajada San Francisco, 13, principal, desde el 29 de cada mes, hasta el 5 del corriente. En Onteniente, Gomis, 69, desde el 6 de cada mes, hasta el 28 del mismo.

Se curan las hernias

Enfermedades Secretas y de la piel

Específicos verdaderos, infalibles para curarse en muy pocos días; únicos garantizados por el autor, eminente especialista de Madrid. Pídense exclusivamente: contra la blenorragia aguda y crónica, gota militar, irritaciones, fujos y catarros de la uretra. Inyección Mestres, 4 pesetas. Contra la orquitis, y para disolver los infartos de la ingle. Orogitina, 5 pesetas. Contra la sifilis y curación de sus placas, manchas, flogos, etc. Sellores Mestres, 4 pesetas. Contra las úlceras, flogos, úlceras, etc. Sellores Mestres, 4 pesetas. Enfermedades de la piel: eczemas, sarpullidos, granos, horridos, flogos de las piernas, manchas, erupciones de los niños, etc. Dermatitis, 4 pesetas.

Depositos: Farmacia de F. Gayoso, Arenal, 2, Madrid, y en Valencia, droguería de San Antonio, plaza del Mercado, 70 y 71 y principales farmacias.

Adria

Compañía Real Húngara DE NAVEGACION MARITIMA

Servicio rápido para Marsella directo

Salidas todos los miércoles para Marsella, Génova, Malta, Messina, Nisipo, Catania, Bari, Trieste y Túnez.

Camarotes cómodos y excelente mesa.

Se expiden billetes de ida y vuelta a precios reducidos, validos 90 días.

Consignatario: Alberto Ries, Pascual y Gents, 27.

Se venden

en la calle de la Carda, junto a la posada del Rincón, tienda de comidas y bebidas, todos los ensares del establecimiento.

Aviso

Se necesita para un pueblo cerca de Valencia una profesora en partos, con título y que sepa su obligación. Darán razón, calle de la Nave, 42, bajo.

Negocio productivo

Un negocio lucrativo pero más seguro que otros negocios. Una 1.000 pesetas producen de 20 a 30 el mes completamente garantizado. Operaciones sobre toda clase de garantías, con interés convencional.

Compra venta y gestión de toda clase de derechos. Casa reservada y activa para cuantos asuntos se le confíen. Informes gratis: Colón, 86, bajos, derecha.

Talleres de construcción Y REPARACION de toda clase de maquinaria

LLOPIS Y MATAJÉ.—Lepante, 29.

Máquinas de vapor perfeccionadas, tipos los más económicos en consumo; máquinas de cambio de marcha y bobinas para la extracción de minas; turbinas perfeccionadas de todos sistemas; trituradores para mineral, malacates, etc. Bombas para riegos ó agotamientos, sistemas diferencial y angloamericano para grandes profundidades; instalaciones de molinos para elaboración de arroces y harinas; prensas hidráulicas y de tornillo para aceites y vinos; molinos para aceitunas y maquinaria en general.

Personal especial para los motores de gas y electromotores.

Compresores de harina

Hay tres a la venta sistema Davenport, de tres cilindros casi nuevos y se darán económicos.

Lepante, 29.—VALENCIA

CAJOS, TINA PERLADA ó PELATS

D. Rafael Ramos Giménez, inventor del específico "La Maravilla del Campo" y dueño del establecimiento "Peluguería de Aragón", situada en el camino del Grao, 3, frente a los cuarteles de caballería, tiene el gusto de poner en conocimiento del público en general, que todo el que padezca de calvicie, tina pelada ó pelats, podrá curarse gratis acudiendo al referido establecimiento para lo cual se ofrece el tratamiento autor, comprometiéndose éste a suministrar el tratamiento hasta la salida del cabello, con abonar solamente el importe del servicio. Al hacerse cliente de esta peluguería, se adquiere el derecho que al servir se le da gratis la fricción de "La Maravilla del Campo", pudiendo hacerse diariamente desde las 6 a las 10, si lo considerara necesario. El autor considera este el medio más para que el público se convenza de la verdad.—Remedio infalible contra la calvicie.